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F1 In welchem Bundesland liegt Ihr Betrieb?
Beantwortet: 747 Übersprungen: 0
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100.00% 747

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0
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0.00% 0
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GESAMT 747

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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38.0% 283

20.3% 151

21.2% 158

8.1% 60

12.5% 93

F3 Wie groß ist die Stadt/Gemeinde, in der Ihr Betrieb liegt?
Beantwortet: 745 Übersprungen: 2

GESAMT 745

weniger als
10.000
Einwohner

10.000 bis
19.999
Einwohner

20.000 bis
49.999
Einwohner

50.000 bis
100.000
Einwohner

mehr als
100.000
Einwohner
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20%

40%

60%

80%

38.0%38.0%38.0%38.0%38.0%

20.3%20.3%20.3%20.3%20.3% 21.2%21.2%21.2%21.2%21.2%

8.1%8.1%8.1%8.1%8.1%
12.5%12.5%12.5%12.5%12.5%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

weniger als 10.000 Einwohner

10.000 bis 19.999 Einwohner

20.000 bis 49.999 Einwohner

50.000 bis 100.000 Einwohner

mehr als 100.000 Einwohner
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31.9% 225

28.0% 198

12.7% 90

11.6% 82

6.8% 48

4.4% 31

2.5% 18

1.3% 9

0.7% 5

F4 Was für einen Betrieb führen Sie dem Schwerpunkt nach?
Beantwortet: 706 Übersprungen: 41

GESAMT 706

Beherbergungsbe
trieb mit...

speisengeprägte
Gastronomie...

Beherbergungsbe
trieb ohne...

Sonstiges
(bitte...

getränkegeprägt
e Gastronomi...

Club,
Discothek,...

Eventcatering

Gemeinschaftsga
stronomie

Systemgastronom
ie
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6.8%6.8%6.8%6.8%6.8%

4.4%4.4%4.4%4.4%4.4%

2.5%2.5%2.5%2.5%2.5%

1.3%1.3%1.3%1.3%1.3%

0.7%0.7%0.7%0.7%0.7%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Beherbergungsbetrieb mit Gastronomie

speisengeprägte Gastronomie (Restaurant, Imbiss, Eisdiele etc.)

Beherbergungsbetrieb ohne Gastronomie

Sonstiges (bitte angeben):

getränkegeprägte Gastronomie (Bar, Kneipe, Schankwirtschaft etc.)

Club, Discothek, Tanzlokal

Eventcatering

Gemeinschaftsgastronomie

Systemgastronomie
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14.6% 103

23.5% 166

24.9% 176

22.9% 162

10.0% 71

3.0% 21

1.0% 7

0.0% 0

0.0% 0

0.1% 1

F5 Wie viele Beschäftigte hat Ihr Betrieb?
Beantwortet: 707 Übersprungen: 40

GESAMT 707
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1.0
00

1.001
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mehr
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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25.5% 180

74.5% 526

F6 Machen Sie mehr als 50% Ihrer Umsätze mit Touristen?
Beantwortet: 706 Übersprungen: 41

GESAMT 706

Ja Nein
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN
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 24  15,658  659

 0.00  100.00  15.00  23.76  24.79

F7 Wie hoch ist der Umsatzanteil mit geschäftlich veranlassten
Bewirtungen?

Beantwortet: 659 Übersprungen: 88

Befragte insgesamt: 659

BASISSTATISTIKEN
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ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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 36  17,009  470

 0.00  100.00  29.00  36.19  33.56

F8 Wie hoch ist der Umsatzanteil mit geschäftlich veranlassten
Übernachtungen?

Beantwortet: 470 Übersprungen: 277

Befragte insgesamt: 470

BASISSTATISTIKEN
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30
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50

3636363636

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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88.7% 614

3.8% 26

1.0% 7

6.5% 45

F9 Haben Sie Ihren Betrieb gemäß den Auflagen Ihres Bundeslandes
wiedereröffnet?

Beantwortet: 692 Übersprungen: 55

GESAMT 692

Ja Nein, die
Öffnung rechnet
sich
betriebswirts...

Nein, ich hatte
meinen Betrieb
geöffnet, dann
aber wieder...

Nein, für
unseren Betrieb
gibt es noch
keinen...

0%

20%

40%

60%

80%

100%

88.7%88.7%88.7%88.7%88.7%

3.8%3.8%3.8%3.8%3.8% 1.0%1.0%1.0%1.0%1.0%
6.5%6.5%6.5%6.5%6.5%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein, die Öffnung rechnet sich betriebswirtschaftlich (noch) nicht

Nein, ich hatte meinen Betrieb geöffnet, dann aber wieder geschlossen, weil es sich betriebswirtschaftlich
nicht rechnet

Nein, für unseren Betrieb gibt es noch keinen Eröffnungstermin
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 45  29,255  645

 0.00  100.00  50.00  45.36  25.18

F10 Um wie viel Prozent ist das Platzangebot/Kapazität Ihres Betriebes
unter Einhaltung der coronabedingten Vorschriften eingeschränkt?

Beantwortet: 645 Übersprungen: 102

Befragte insgesamt: 645

BASISSTATISTIKEN
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ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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 63  40,810  649

 0.00  100.00  60.00  62.88  21.52

F11 Bitte geben Sie den Umsatzrückgang im März 2020 im Vergleich
zum März 2019 an:
Beantwortet: 648 Übersprungen: 99

Befragte insgesamt: 648

BASISSTATISTIKEN

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

6363636363

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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 87  56,420  648

 0.00  100.00  96.50  87.07  19.55

F12 Bitte geben Sie den Umsatzrückgang im April 2020 im Vergleich
zum April 2019 an:

Beantwortet: 647 Übersprungen: 100

Befragte insgesamt: 647

BASISSTATISTIKEN

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

8787878787

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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 76  49,563  652

 0.00  100.00  80.00  76.02  19.86

F13 Bitte geben Sie den Umsatzrückgang im Mai 2020 im Vergleich zum
Mai 2019 an:

Beantwortet: 651 Übersprungen: 96

Befragte insgesamt: 651

BASISSTATISTIKEN

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

7676767676

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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 60  38,802  647

 0.00  100.00  60.00  59.97  26.28

F14 Bitte geben Sie den Umsatzrückgang im Juni 2020 im Vergleich
zum Juni 2019 an:

Beantwortet: 646 Übersprungen: 101

Befragte insgesamt: 646

BASISSTATISTIKEN

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

6060606060

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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 53  32,566  617

 0.00  100.00  50.00  52.78  29.92

F15 Bitte geben Sie den Umsatzrückgang im Juli 2020 im Vergleich zum
Juli 2019 an:

Beantwortet: 616 Übersprungen: 131

Befragte insgesamt: 616

BASISSTATISTIKEN

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5353535353

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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 65  39,475  607

 0.00  100.00  68.00  65.03  20.60

F16 Wie hoch sind Ihre Umsatzeinbußen seit dem 1. März 2020 bedingt
durch die Corona-Krise (im Vgl. zum Vorjahr)?

Beantwortet: 607 Übersprungen: 140

Befragte insgesamt: 607

BASISSTATISTIKEN

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

6565656565

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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 58  35,189  610

 0.00  100.00  60.00  57.69  20.80

F17 Um wie viel Prozent schätzen Sie, wird Ihr Umsatz in diesem Jahr
in Folge der Corona-Krise mindestens zurückgehen?

Beantwortet: 610 Übersprungen: 137

Befragte insgesamt: 610

BASISSTATISTIKEN

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5858585858

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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65.5% 402

34.5% 212

F18 Sehen Sie Ihren Betrieb durch die Corona-Krise in seiner Existenz
gefährdet?

Beantwortet: 614 Übersprungen: 133

GESAMT 614

Ja Nein
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100%
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34.5%34.5%34.5%34.5%34.5%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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 103  37,565  364

 0.00  1,800.00  90.00  103.20  112.97

F19 Wie lange schätzen Sie, Ihr Unternehmen nach dem 3. August ohne
weitere Hilfen durch die Krise führen zu können?Anmerkung: Sehen Sie

keinerlei Probleme in der Fortführung Ihres Betriebes, hier bitte nicht
antworten

Beantwortet: 364 Übersprungen: 383

Befragte insgesamt: 364

BASISSTATISTIKEN

Bitte Angabe in Tagen: 
0

40

80

120

160

200

103103103103103

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

Bitte Angabe in Tagen: 

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG

Bitte Angabe in Tagen: 
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 45  12,432  275

 0.00  100.00  50.00  45.21  27.89

F20 Buchungsrückgang August 2020:
Beantwortet: 275 Übersprungen: 472

Befragte insgesamt: 275

BASISSTATISTIKEN

0 10 20 30 40 50

4545454545

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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 49  13,088  268

 0.00  100.00  50.00  48.84  27.82

F21 Buchungsrückgang September 2020:
Beantwortet: 268 Übersprungen: 479

Befragte insgesamt: 268

BASISSTATISTIKEN

0 10 20 30 40 50

4949494949

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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 52  13,699  263

 0.00  100.00  50.00  52.09  27.97

F22 Buchungsrückgang Oktober 2020:
Beantwortet: 263 Übersprungen: 484

Befragte insgesamt: 263

BASISSTATISTIKEN

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5252525252

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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29.2% 171

70.8% 414

F23 Reichen die bisher von Bund und Ländern angebotenen
Liquiditätshilfen und Kreditprogramme aus, um Ihren Betrieb sicher

durch die Krise zu führen?
Beantwortet: 585 Übersprungen: 162

GESAMT 585

Ja Nein
0%
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80%

100%

29.2%29.2%29.2%29.2%29.2%

70.8%70.8%70.8%70.8%70.8%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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42.2% 254

27.6% 166

30.2% 182

F24 Haben Sie die im Juli gestartete Überbrückungshilfe für kleine und
mittelständische Unternehmen ("Fixkostenzuschuss") beantragt?

Beantwortet: 602 Übersprungen: 145

GESAMT 602

Ja Nein Geplant
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Geplant
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22.6% 53

77.4% 181

F25 Gab es Probleme bei der Beantragung der Überbrückungshilfe für
kleine und mittelständische Unternehmen ("Fixkostenzuschuss")?

Beantwortet: 234 Übersprungen: 513

GESAMT 234

Ja Nein
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20%

40%

60%

80%

100%

22.6%22.6%22.6%22.6%22.6%

77.4%77.4%77.4%77.4%77.4%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja 

Nein



DEHOGA-Umfrage zur wirtschaftlichen Situation im Gastgewerbe

26 / 49

78.6% 415

64.4% 340

13.1% 69

11.6% 61

11.2% 59

0.2% 1

F26 Welche der genannten Liquiditätshilfen bzw. Kreditprogramme von
Bund und Ländern nehmen Sie in Anspruch?

Beantwortet: 528 Übersprungen: 219

Befragte insgesamt: 528  

Soforthilfe
Bund (nicht...

Soforthilfe
Land (nicht...

Kreditprogramme
der...

KfW-Schnellkred
it für...

KfW-Unternehmer
kredit

KfW-Konsortialf
inanzierung ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

78.6%78.6%78.6%78.6%78.6%

64.4%64.4%64.4%64.4%64.4%

13.1%13.1%13.1%13.1%13.1%

11.6%11.6%11.6%11.6%11.6%

11.2%11.2%11.2%11.2%11.2%

0.2%0.2%0.2%0.2%0.2%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Soforthilfe Bund (nicht zurückzuzahlende Zuwendung)

Soforthilfe Land (nicht zurückzuzahlende Zuwendung)

Kreditprogramme der Bundesländer inkl. Bürgschaftsbanken

KfW-Schnellkredit für Unternehmen mit mehr als 10 Mitarbeitern (100% Risikoübernahme)

KfW-Unternehmerkredit

KfW-Konsortialfinanzierung ab 25 Mio. Euro
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100.00% 449

F27 Falls Sie Soforthilfen (nicht zurückzuzahlende Zuwendung) in
Anspruch genommen haben, wann haben Sie den Antrag auf Soforthilfe

gestellt?
Beantwortet: 449 Übersprungen: 298

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Antrag für Soforthilfe gestellt am:
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60.8% 175

14.6% 42

14.2% 41

10.1% 29

8.7% 25

8.3% 24

7.3% 21

6.6% 19

F28 Falls Sie einen Kredit beantragt haben, welche Probleme gab es?
Falls Sie keinen Kredit beantragt haben, bitte auf Weiter klicken!

Beantwortet: 288 Übersprungen: 459

Befragte insgesamt: 288  

Keine Probleme

Zu lange
Bearbeitungs...

Antragstellung
war zu...

Hausbank hatte
unzureichend...

Kreditwürdigkei
tsprüfung mi...

Sonstiges
(bitte...

Auszahlung nur
langsam bzw....

Kredit wurde
nach Prüfung...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

60.8%60.8%60.8%60.8%60.8%

14.6%14.6%14.6%14.6%14.6%

14.2%14.2%14.2%14.2%14.2%

10.1%10.1%10.1%10.1%10.1%

8.7%8.7%8.7%8.7%8.7%

8.3%8.3%8.3%8.3%8.3%

7.3%7.3%7.3%7.3%7.3%

6.6%6.6%6.6%6.6%6.6%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Keine Probleme

Zu lange Bearbeitungszeit

Antragstellung war zu kompliziert und bürokratisch

Hausbank hatte unzureichende Informationen über die angebotenen Kreditprogramme

Kreditwürdigkeitsprüfung mit zu hohen Hürden

Sonstiges (bitte angeben):

Auszahlung nur langsam bzw. bisher gar nicht erfolgt

Kredit wurde nach Prüfung abgelehnt
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77.6% 333

38.0% 163

26.8% 115

20.7% 89

19.3% 83

15.2% 65

14.5% 62

F29 Welche weiteren Liquiditätshilfen nehmen Sie in Anspruch?
Beantwortet: 429 Übersprungen: 318

Befragte insgesamt: 429  

Steuerstundung
bzw....

Rückzahlung
der...

Stundung von
Sozialabgaben

Stundung der
Miet-/Pachtz...

Geltendmachung
des...

Senkung des
Miet-/Pachtz...

Sonstige
(bitte nennen):

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

77.6%77.6%77.6%77.6%77.6%

38.0%38.0%38.0%38.0%38.0%

26.8%26.8%26.8%26.8%26.8%

20.7%20.7%20.7%20.7%20.7%

19.3%19.3%19.3%19.3%19.3%

15.2%15.2%15.2%15.2%15.2%

14.5%14.5%14.5%14.5%14.5%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Steuerstundung bzw. Herabsetzung der Vorauszahlungen durch die Finanzverwaltung

Rückzahlung der Umsatzsteuervorauszahlung

Stundung von Sozialabgaben

Stundung der Miet-/Pachtzahlungspflicht

Geltendmachung des Verlustrücktrages

Senkung des Miet-/Pachtzinses

Sonstige (bitte nennen):
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78.9% 449

21.1% 120

F37 Haben Sie Kurzarbeitergeld für Mitarbeiter beantragt?
Beantwortet: 569 Übersprungen: 178

GESAMT 569

Ja Nein
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100%

78.9%78.9%78.9%78.9%78.9%

21.1%21.1%21.1%21.1%21.1%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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 12  5,520  446

 0.00  500.00  5.00  12.38  30.50

F38 Für wie viele Mitarbeiter haben Sie in der Hochphase
Kurzarbeitergeld beantragt?

Beantwortet: 446 Übersprungen: 301

Befragte insgesamt: 446

BASISSTATISTIKEN
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20

1212121212

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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53.5% 238

46.5% 207

F39 Haben Sie Mitarbeiter bereits wieder aus der Kurzarbeit zurückholen
können?

Beantwortet: 445 Übersprungen: 302

GESAMT 445

Ja Nein
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100%

53.5%53.5%53.5%53.5%53.5%
46.5%46.5%46.5%46.5%46.5%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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 7  2,695  385

 0.00  190.00  3.00  7.00  14.41

F40 Wie viele Mitarbeiter befinden sich zur Zeit noch in Kurzarbeit?
Beantwortet: 385 Übersprungen: 362

Befragte insgesamt: 385

BASISSTATISTIKEN
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ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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32.9% 187

67.1% 381

F41 Mussten Sie Mitarbeiter in Folge der Coronakrise entlassen?
Beantwortet: 568 Übersprungen: 179

GESAMT 568

Ja Nein
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67.1%67.1%67.1%67.1%67.1%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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24.0% 132

76.0% 419

F42 Planen Sie die Entlassung von Mitarbeitern?
Beantwortet: 551 Übersprungen: 196

GESAMT 551

Ja Nein
0%

20%

40%
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80%

100%
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76.0%76.0%76.0%76.0%76.0%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein



DEHOGA-Umfrage zur wirtschaftlichen Situation im Gastgewerbe

42 / 49

 7  1,256  184

 0.00  130.00  3.00  6.83  13.52

F43 Wie viele Mitarbeiter mussten Sie bereits entlassen?
Beantwortet: 184 Übersprungen: 563

Befragte insgesamt: 184

BASISSTATISTIKEN
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ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN

 MINDESTWERT HÖCHSTWERT MEDIAN MITTELWERT STANDARDABWEICHUNG
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0.9% 3

3.1% 10

7.9% 25

88.1% 280

F44 Mussten Sie aufgrund der Coronakrise Auszubildende kündigen
oder Ausbildungsverträge aufheben?

Beantwortet: 318 Übersprungen: 429

GESAMT 318

Ja, alle Ja, einen oder
einige

Bisher nicht,
wir werden das
in Zukunft aber
wohl nicht...

Nein, das
konnten wir
vermeiden und
planen es bis...

0%
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40%
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80%

100%

0.9%0.9%0.9%0.9%0.9% 3.1%3.1%3.1%3.1%3.1%
7.9%7.9%7.9%7.9%7.9%

88.1%88.1%88.1%88.1%88.1%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, alle

Ja, einen oder einige

Bisher nicht, wir werden das in Zukunft aber wohl nicht vermeiden können

Nein, das konnten wir vermeiden und planen es bisher auch nicht
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F45 Stoßen Sie mit der Einhaltung der Corona-Regeln bei Ihren Gästen
auf Verständnis (Abstand, Hygiene, Datenerfassung etc.)?

Beantwortet: 547 Übersprungen: 200

22.5%
123

68.0%
372

8.0%
44

1.5%
8

 
547

 
1.88

großes Verständnis überwiegend Verständnis wenig Verständnis

überhaupt kein Verständnis

(keine Bezeichnung)
0%

20%

40%

60%

80%

100%
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68.0%68.0%68.0%68.0%68.0%

8.0%8.0%8.0%8.0%8.0%
1.5%1.5%1.5%1.5%1.5%

 GROSSES
VERSTÄNDNIS

ÜBERWIEGEND
VERSTÄNDNIS

WENIG
VERSTÄNDNIS

ÜBERHAUPT
KEIN
VERSTÄNDNIS

INSGESAMT GEWICHTETER
MITTELWERT

(keine
Bezeichnung)
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24.7% 138

75.3% 421

F46 Hatten Sie bereits Besuch von der Ordnungsbehörde zur Kontrolle
der Einhaltung der Regeln?

Beantwortet: 559 Übersprungen: 188

GESAMT 559

Ja Nein
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Nein
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53.6% 75

37.1% 52

9.3% 13

F47 Wie hat sich die Ordnungsbehörde Ihnen gegenüber verhalten?
Beantwortet: 140 Übersprungen: 607

GESAMT 140

eher Rat gebend und
unterstützend

neutral eher streng und
belastend
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ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

eher Rat gebend und unterstützend

neutral

eher streng und belastend
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F48 Welche Maßnahme ist für Ihren Betrieb aktuell dringend notwendig?
Beantwortet: 292 Übersprungen: 455
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F49 Welche Maßnahmen helfen Ihnen, die Auswirkungen der Corona-
Krise zu überstehen?
Beantwortet: 290 Übersprungen: 457
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F50 Haben Sie noch Hinweise und Wünsche für unsere weitere
politische Arbeit?

Beantwortet: 214 Übersprungen: 533


